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9 . – 11. 3. 2018 v Chloumku u Mělníka 
 

X. ročník interní konference 
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Vážení členové, diplomanti, bakalanti Katedry aplikované geoinformatiky a územního plánování, 
vážení uchazeči o bakalářské a diplomové práce či o doktorandské studium, vážení přátelé katedry, 
 
dovolujeme si vás pozvat na X. ročník interní konference Katedry aplikované geoinformatiky a 
územního plánování, která proběhne 10. – 11. 3. 2018 (pro zájemce již od pátku 9. 3.) 
ve školním objektu Vinařského střediska v Chloumku u Mělníka. 
 

Obsah a cíle setkání 

Cílem je vzájemně se seznámit s tím co děláme, předat si zkušenosti, inspirovat se a to vše v příjemném 
přátelském prostředí a atmosféře. Během setkání se formou konferenčních příspěvků a navazující diskuse 
vzájemně seznámíme s tématy své badatelské a odborné činnosti. Studenti svou aktivní účastí mimo to 
získají cenné zkušenosti s prezentací své práce před (přátelským) odborným publikem. Příspěvkům se dle 
potřeby v rámci diskuse dostane konstruktivní kritiky, která může napomoci dalšímu směřování autorovy 
činnosti. 

Příspěvky bude hodnotit odborná porota a také účastníci konference. Nejlepší příspěvky v jednotlivých 
kategoriích budou odměněny a nejlepší příspěvek konference získá cenu Jiřího Dobiáše. 

  
 

 

 
 

 

Konferenční příspěvky 

Vzhledem k omezenému času a předpokládanému počtu prezentujících může jeden účastník přihlásit pouze 
jeden příspěvek. Více účastníků se může domluvit na přihlášení společného příspěvku, pokud spolupracují 
na stejném tématu. Obsahem konferenčních příspěvků budou odborná témata, kterými se zabývají jak 
vyučující katedry, tak i doktorandi, diplomanti a bakalanti (přičemž prioritní jsou studentské příspěvky). 
Příspěvky by měly mít souvislost s následujícími tématy: 

 Aplikovaná geoinformatika (aplikace GIS, DPZ a GIT) 

 Matematické a statistické zpracování dat 

 Územní plánování 

Preferovaná délka příspěvku je 10 minut a k tomu bude ponecháno 5 minut na diskuzi (může být upraveno 
na delší či kratší podle počtu přihlášených příspěvků). Vybavení konferenčního sálu: notebook (bez připojení 
na internet), dataprojektor, tabule na psaní, fixy. 

Příspěvek zařaďte v přihlášce do kategorie dle stupně studia či dosažené vědecké a vědeckopedagogické 
hodnosti autora (bakalant, diplomant, doktorand, doktor, docent, profesor). Mohou být prezentovány i práce 
dosud nedokončené (teze a hypotézy, první výsledky apod. – zejména u studentů). 

Vzhledem k účasti zahraničních hostů uvítáme příspěvky v angličtině. Pokud si však netroufáte 
prezentovat anglicky, nemusíte, prosíme ale, připravte v angličtině alespoň vaší Powerpointovou 
prezentaci. 
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Termín pro přihlášení 

neděle 25. 2. 2018 do 24:00 hod přihlášení k účasti na konferenci (zaslání přihlášky) 

Pro přihlášení na konferenci vyplňte online formulář na následujícím odkazu: 

 
https://docs.google.com/forms/d/1K-Ohsa61azjZbkJ_K5aovOftXONajW70Vx1-YIzehc4 

 

S ohledem na kapacitu objektu a vyhrazený čas může být na konferenci přijato maximálně 50 
účastníků a 24 příspěvků. V případě překročení kapacity budou preferovány dříve přijaté přihlášky 
s aktivní účastí. Zároveň budou upřednostněni zaměstnanci a studenti Fakulty životního prostředí 
ČZU v Praze, před účastníky z jiných institucí.   
 

Doprava 

Dopravu na místo si zajistí každý účastník konference sám hromadnou dopravou nebo vlastním autem. 

 

Stravování a občerstvení 

Základní stravování a občerstvení bude zajištěno (snídaně, večeře formou obložených mís, teplý oběd, víno 
z místních sklepů, pivo z Únětic, káva, čaj, minerální voda). Pokud bude mít někdo jiné požadavky na 
stravování a pití, musí je řešit individuálně. V objektu je k dispozici kuchyň, lednice, mikrovlnná trouba a 
nádobí. V nejbližším okolí nejsou žádné obchody (nejblíže v Mělníce). 

 

Ubytování 

Objekt má kapacitu 18 lůžek. Pokud se přihlásí více účastníků (v což doufáme a obvykle se stane), budou 
někteří spát ve vlastním spacáku na karimatce (vyřeší se podle počtu přihlášených). V přihlášce uveďte, zda 
požadujete zajistit lůžko nebo jste ochotni použít (popř. preferujete) vlastní karimatku a spacák. Přednost na 
lůžku budou mít přihlášení účastníci. 

 

Financování 

Každý účastník hradí vložné jako příspěvek na ubytování, stravu, konzumaci nápojů a exkurzi do vinného 
sklípku. 1 Účast s konferenčním příspěvkem je finančně zvýhodněna. 

Aktivní účast – s konferenčním příspěvkem 

výše příspěvku bez lůžka s lůžkem 

1 noc (Pá – So nebo So – Ne) 200,- 300,- 

2 noci (Pá – Ne) 350,- 550,- 

1 den (bez přespání)  100,- ----- 

Pasivní účast – bez konferenčního příspěvku 

výše příspěvku bez lůžka s lůžkem 

1 noc (Pá – So nebo So – Ne) 300,- 400,- 

2 noci (Pá – Ne) 450,- 650,- 

1 den (bez přespání)  150,- ----- 

Příspěvek bude vybrán v hotovosti na místě. 

                                                 
1 Vložné pokrývá jen část (asi 1/3) nákladů na pořádání konference, na zbytek přispívá Fakulta životního prostředí a Katedra 

aplikované geoinformatiky a územního plánování.  

Případnou nadlimitní potřebu nápojů (např. nákup vína při exkurzi do vinného sklípku) si hradí každý účastník sám. 

https://docs.google.com/forms/d/1K-Ohsa61azjZbkJ_K5aovOftXONajW70Vx1-YIzehc4
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Rámcový program 

 
Pátek 9.3. 

V pozdních odpoledních či brzkých večerních hodinách (cca od 18.00 hod) příjezd a ubytování. Ve 
zbývajících hodinách diskuse na jakákoliv témata (s jemnou preferencí odborných). 
 
Sobota 10.3. 

9:30 – 10:00 příjezd účastníků, ubytování 
10:00 – 10:15   zahájení, vřelé úvodní slovo 
10:15 – 18:00   blok příspěvků (s přestávkami na oběd a občerstvení) 
18:30 – 19:30 exkurze do vinného sklípku a řízená ochutnávka vín z produkce ČZU  
od 20:00  diskuse, neřízená ochutnávka školních vín a volná zábava … 
 
Neděle 11.3. 

11:00 – 15:00  blok příspěvků (s přestávkami na oběd a občerstvení) 
15:30 – 16:00 vyhlášení výsledků hlasování o nejlepší konferenční příspěvky 
16:00 a dále:  ukončení konference, balení, odjezd 
 
Tento rámcový program může být upraven na základě počtu přihlášených příspěvků a možností dodavatelů 
občerstvení.  
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lokalita 

Vinařské středisko Mělník - Chloumek se nachází na okraji Mělníka v bývalém klášteru řádu kartuziánů, který 
spolu se sklepem a vinicemi vybudovali mniši v první polovině sedmnáctého století. Po té, co v roce 1982 
zakoupila vinařství pražská Vysoká škola zemědělská (dnes ČZU), věnoval se podnik především zkouškám 
odrůd vhodných pro český region. V současné době se zde rozvíjí běžné produkční vinařství s praktickou 
výukou pro studenty. 
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Vinařství se na 12 ha zaměřuje na Rulandské bílé, Rulandské šedé, Sylvánské zelené, Tramín červený, 
Müller-Thurgau, Muškát moravský, Rulandské modré, Modrý Portugal a Svatovavřinecké. Vyrábí se zde 
pouze odrůdová, přírodní vína s minimální chemickou úpravou. V produkci odrůdových vín zde jasně vedou 
bílé odrůdy nad modrými. V procentuálním vyjádření je to 80% bílých, zejména Rulandské bílé, které je 
zdejším dominantním vínem.  

Součástí konference bude v sobotu večer ochutnávka vín a exkurze do místních sklepů. 

 

Kontakty 

V případě dotazů se na nás můžete obrátit: 
 
Michal Hnátek, sekretariát KAGÚP  
FŽP - MCEVII, místnost D336 
email: hnatekm@fzp.czu.cz 
tel.: 776386454 
 
Adresa Vinařského střediska Chloumek:  
Vinařské středisko Mělník - Chloumek  
Chloumecká 1717, Mělník - Chloumek, PSČ 276 01  
 
Souřadnice: 50.3694542N, 14.4960922E 
Odkaz na mapu:  http://mapy.cz/s/fJMY 

 
 

http://www.vinarskypruvodce.eu/new/slovnik/term/430
http://www.vinarskypruvodce.eu/new/slovnik/term/432
http://www.vinarskypruvodce.eu/new/slovnik/term/522
http://www.vinarskypruvodce.eu/new/slovnik/term/419
http://www.vinarskypruvodce.eu/new/slovnik/term/590
mailto:hnatekm@fzp.czu.cz
http://mapy.cz/s/fJMY

